El Consejero de Políticas Sociales, en relación con la pregunta escrita presentada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro, adscrito al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, sobre las medidas de austeridad y de mejora que tiene previsto aplicar el Gobierno de Navarra en la gestión y financiación del Circuito de Los Arcos (8-12/PES 143), tiene el honor de informar lo siguiente:
Navarra Deporte y Ocio, S.L. es una sociedad que incorpora dos infraestructuras ya operativas desde no hace mucho tiempo (entre ellas el Circuito de Navarra, Junio de 2.010) con sus correspondientes equipos. Se trata por tanto de una sociedad nueva con una actividad nueva, por lo que los criterios de consolidación y optimización de los recursos propios se están aplicando desde antes del inicio de su plena actividad e incluso constitución. 

Desde 2.010 se han llevado a cabo medidas de austeridad para reducir en la medida de lo posible los gastos de la empresa, entre las que cabe destacar:

A. En cuanto a la estructura de personal: 

a) Se realizan con personal propio o con el departamento jurídico de CPEN los trabajos que anteriormente estaban externalizados (redacción de contratos, preparación de pliegos de concursos públicos, personal de mantenimiento y de jardinería…) 

b) Se está estudiando la sustitución de algunos servicios subcontratados a terceros siempre y cuando se justifique su impacto en la cuenta de resultados, así como la conveniencia dentro de la política de RRHH dentro del grupo CPEN.

c) Lo importante es que la productividad de cada empleado sea cada vez mayor, de manera que el déficit actual que tiene la empresa vaya minorando hasta conseguir un resultado de explotación (sin tener en cuenta las amortizaciones y los gastos financieros) positivo. 

B. En la actualidad la electricidad del circuito está provista a base de generadores que incurren gastos grandes de combustible. Se ha lanzado un concurso para instalar una línea de alta tensión para conectar a finales de este año el Circuito a la red eléctrica con la finalidad de ahorrar estos gastos, rentabilizando la inversión realizada en un corto plazo. 
C. Navarra Deporte y Ocio S.L. forma parte de la Corporación Empresarial de Empresas Públicas de Navarra, que está consiguiendo importantes ahorros al sacar a concurso para todas las empresas del grupo la contratación de servicios como suministro de gas, compra de material de oficina, servicios de mensajería, seguros, combustibles para vehículos, etc.

Las principales medidas de mejora de la gestión del Circuito de Navarra en las que Navarra Deporte y Ocio está trabajando son las siguientes:

· Ser un instrumento sostenible y de alta calidad que sirva al impulso y al desarrollo socio-económico de la Comunidad Foral de Navarra.

· Lograr un resultado de explotación positivo (sin contar con amortizaciones ni gastos financieros).

· Incrementar el número de clientes, tanto nacionales como internacionales.

· Elaborar una correcta estrategia de marketing y comunicación de las instalaciones.

· Crecer en la actividad comercial (consolidar y promocionar los productos y servicios ya creados, llevar a cabo una búsqueda de patrocinadores y colaboradores,  aprovechar sinergias con otras empresas públicas,….)

· Se está trabajando con varias escuderías y empresas del motor con el objetivo que instalen sus sedes en el circuito o en su entorno inmediato.

Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra

En Pamplona, a 19 de noviembre de 2012

El Consejero de Políticas Sociales: Íñigo Alli Martínez

